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Egy vita 
tanulságai.
A képviselőházban befeje

ződött a képviselőválasztások 
nál ma még érvényben lévő 
ajánlási rendszer megváltozta
tásáról szóló törvényjavaslat 
vitája. Ezt a törvényjavaslatot 
bátran nevezhetjük a követ
kező nagyfontosságu alkot
mányjogi törvényjavaslatok elő
futárának.

Helyesen következtet tehát 
az, aki ennek a törvényjavas
latnak most lefolyt vitájából 
vonja le a tanulságokat és 
ezeknek eredményeként azt 
reméli, hogy az elkövetkezen
dő három fontos közjogi tör
vény is épp oly komoly, tár
gyilagos és magas színvonalú 
parlamenti vita után kerül tető 
alá, mint ez a választójogi 
novella. Azt ugyanis az egész 
ország közvéleménye csak a 
legnagyobb megelégedéssel ál
lapíthatja meg, hogy az aján
lási javaslat vitája a klasszikus 
parlamentárizmus szellemében 
folyt le.

Külöuösen azért van nagy 
jelentősége ennek a törvény
hozásbeli harmóniának, mert 
odakint a parlamenten kivül 
éppen ennek a javaslatnak 
tárgyalásával egyidejűleg ját
szódtak le nem kívánatos, sőt 
szomorú események. Olyanok, 
amelyek alkalmasak lehetnek 
arra, hogy a parlamentarizmus 
tiszta légkörét megzavarják. 
Egy sajnálatos sztrájk és tün
tetések zajlottak le az ország
ban. Sajnos — a felelőtlen és 
bűnös uszilás emberáldozattal 
is járt. És ezeknek az esemé
nyeknek hullámai mégsem tud 
tak a törvényhozás tanácster
mébe behatolni.

Miért ? Erre a kérdésre nem 
nehéz ma megfelelni. Azért, 
mert a kormány jószándéku- 
ságát, mélységes szociális ér
zését és a kor szellemének 
megfelelő humanizmusát senki 
kétségbe nem vonja. A kor
mány cselekedetekkel igazolja, 
hogy szivén viseli úgy a mun
kásság, mint az értelmiséghez 
tartozó magyar ifjúság érde

keit. De megvan győződve az 
országban mindenki arról is, 
hogy ez a szociális gondosko
dásra való őszinte készsége a 
kormányzatnak kemény elha
tározásokkal és kimeletet nem 
ismerő erővel párosul. A kor
mány tudatában van annak,

A vármegyei Hősök lapjára Bácsalmásra várják 
Magyarország kormányzóját.

A részletes program jelentőségével országos eseménnyé avatja a Hősök Napját.
A Baja-Bácska részletesen beszá 

molt már a Bácsalmáson megtartod 
vármegyei tiszti értekezletről. Az 
értekezlet megállapította a megyei 

I Hősök Napjának végleges program 
1 iát-

Az ünnepségen való megjele 
nősre fel fogják kérni magát 
Horthy Miklóst is. Magyaror

szág kormányzóját.

i A megállapított nagyszabású pro
gram a még később meghatározandó 

. nap előestéjén kezdődik lampionos 
I szerenáddal, majd tábortűzzel a 
í sporttéren.

A következő nap lesz a tulajdon 
képeni Hősök Napja. R'-ggel 6 óra

Borcsempész és javadalmi ellenőrök furcsa harca 
a posványosi gyakorlótéren.

A borcsempész, hogy elmenekülhessen beleforditotta kocsiiát ai ut melletti árokba.

Borcsempés/ek és javadalmi el 
lenőrök nem mindennapi haici fej 
lődött ki tegnap a kora esti órák 
bán a posványosi gyakorlótéren.

A javadalmi hivatal két ellenőte, 
Gömöri Márton és Fischer Lajos 
arra lett figyelmes, hogy a pos^á- 
nyosi gvakor lőtéren keresztüíhuzódó 
utón egy hordókkal megrakott kocsi 
igyekszik a város felé. Felszólították 
megállásra. A kocsi azonban tovább 
haladt. A két javwdilmi ellenőr erre

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgató 
választmánya a lisztforgalmi adó eltörléséért.

A közönség elégedetlensége nap- I 
rőt nopra növekszik, meri a magas 
búzaárak következtében egyre emel
kednek a kenyéráruk is.

A kényét drágaság kérdésével fog 

hogy nemcsak a közélet ör
vendetes harmóniáját, hanem 
a közrendet és nyugalmat is 
kötelessége megvédeni minden 
szélsőséges megmozdulással 
szemben.

Annál inkább kötelessége is 
a kormánynak ma erős kézzel

kor zenés ébresztő, amelyen Bács 
bököd, Csávoly, Kunbaja, Gara, 
Mélykút, Jánoshalma és a bajai 
fronlharoos zenekar vesz részt.

Reggel fél 8 órakor hősök ünnepe 
a hősi emlékmű előtt. Hiszekegy, 
énekli a bácsalmási Dalkör. Utána 
dr. Alföldy Béla országgy. képvi 
selö ünnepi beszédet mond A Him
nusz után diszeivonulás a hősi éra 
lékmii előtt. Nyolc órakor az ala
kul ltok felvonulása a sporttérre.

Tíz órakor tábori misén vesznek 
részt a csapatok és a vendégek. A 
szentbeszéd megtartására felfogják 
kérni gróf Zichy Gyula kalocsai ér
seket, aki ebben az időbeu egyéb
ként is Bácskában lesz bérmauton.

meggyorsítva lépteit utolérte a kocsit. 
Uiból felszólították a kocsist meg
állásra. Miután ennek a felszólítás
nak sem lett foganatja, Gömöri 
Matton megfogta a lovak zabláját, 
mig Fischer L»jos a koc-is kezéből 
a haitószárakat akarta kivenni. A 
kocsis — akiről kiderült, hogy 
Frank Jánossal azonos — etre a 
lovak közé csapott, hogy azok ne- 
kiugorva, kimenekülhessen a kocsi 
az ellenőrök kezéből.

lalkozolt a Duna—TiszakÖ2Í Mező 
gazdasági Kamara igazgalóvólaszf- 
mánya is legutóbb, ahol Medveczky 
Károly gazdasági főtanácsos kérte 
a Kamarát, hogy foglaljon állást a 

cselekedni ott, ahol ennek 
szükségessége mutatkozik,mert 
a nemzet nagy többsége párt
politikai külömbség nélkül a 
kormány alkotmányos érzésé
ben és geszcióiban látja a jobb 
jövő zálogát.

A tábori misén közreműködik a 
bácsalmási dalárda és a tompái 120 
tagú gyermekkórus. Utána a sport
tér ünnepélyes felavatása. Ezt kö
veti a díszszemle és a diszelvonu’ás. 
Ebéd fél egykor. Délután fel 3 kor 
felvonulás a sportpályára. Ekkor 
tartják meg a Move rajversenyt és 
ezt követik a leventék gyakorlatai.

A program szép száma lesz a 
lovas verseny és a kocsiszépségver 
seny, amelyeu zsűri dönti el, hogy 
melyik kocsi volt a legszebben fel
díszítve A zsűri elnökségét báró 
Podmaniczky Attila vállalta.

A változatosan összeállított prog
ramot borkóstoló fejezi be.

A kísérlet nem sikerült. Erre 
Frank János egy pgészen merész 
ötlettel kocsiját az ut melletti árok 
szélére irányította és beleforditotta 
a kocsit a két javadalmi ?llenőrre| 
a vízzel telt árokba. Ezután gyor
san kifogta lovait és kocsit, bort, 
mindent hátrahagyva elmenekült.

A javadalmi ellenőrök kimene
külve szorult helyzetükből, azonnal 
lekötést lettek a történtekről a 
rendőrségen, hol a nyomozást azon 
nal elrendelték.

| lisztforgalmi adó eltörlése mellett; 
mely igazságtalan adó nagyon meg
nehezíti a szegény néposztaly életét.

A lisztforgalmi adó a liszt kg ját 
átlagban 6 2 fillérrel drágítja meg
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Elismert jószabásu inget nagy választékból
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s tekintve, hogy egy kg. lisztből 1.40 
kg kenyér készül, ez az adónem 4 4 
fillérrel emeli a kenyér kilójának az 
árál, 15—16 százalékos adót róva a 
fogyasztásra.

Érdekes megjegyezni azt is, hogy 
a lisztforgalmi adó folytán minden 
egy pengős \buzadrágulás a lisztá
rakban 1.40 pengős drágulást ered
ményez.

A légoltalmi előadá
sok iránt alig nyilvá
nul meg érdeklődés 
a közönség részéről.

Szinte érthetetlen nz a közöny, 
mellyel a város közönsége a légoi 
talmi előadásokat fogadja Legutóbb 
is, — mint ahogy már hírül adtuk, 
— kis számú érdeklődő jelent meg 
a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó ál
tal rendezett légoltalmi előadáson is. 
A közönség valahogy úgy veszi a 
kérdést, mint amely érdeklődését 
meg nem haladja és annak nagy 
hordeiejéiől azért mm akar tudó 
mást szerezni, mert magát a gon 
dolatot is utópiának latija.

Holott a kérdés egyik legégetőbb 
problémája a mának. Épen ezért 
érthetetlen az a tartózkodás, mely 
a légoltalmi előadásokat fogadja. 
Valahogyan úgy látjuk e kérdés 
boncolgatásánál, hogy a tartózkodás, 
a közöny ép azok részéről nyilvá 
nul meg, akik pedig kellő inlelie- 
genciájuknál fogva maguk is része
seivé kellene, hogy váljanak a lég
oltalmi munkának.

Hinni szeretnék, hogy mindez 
csak átmeneti tünet

A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó 
folyó hó 7-én este 6 órai kezdettel 
tartja második légoltalmi előadását. 
Előadó: Tallián József rendőrfőfel
ügyelő. Az előadás ezúttal nyilvá 
nos és azon az érdeklődőket szíve
sen látja a Kaszinó elnöksége.

— Hasmütétek utáni idősza
kokban szenvednek, vegyék a 
természetes ,,Ferenc József**  kese- 
rüvizel egy pohárnyi napi adagok
ban. kissé felmelegi've, mindig reg 
gél h<í o mórra.

Bajára érkezett a Pollák bútorgyárral való 
közvetlen tárgyalások folytatására George 

Fainstone londoni butorgyáros.
Előkelő külföldi vendég.i vannak 

tegnap este óla Bajának. Budapest 
ről az. esti Mávaullal megérkezett 
J mes John H dl magánzó és Ge 
orge Fainstone butorgyáros, akik 
Londonból érkeztek európai kőrút
juk során körünkbe. Az angol ven
dégek a Nemzetiben nyittattak szó 
bál a maguk részére és a mai na
pon kilátogattak a Pollák-bútor 
gyárba.

A Polák bútorgyár már évek 
óla, — kiépítve öszekőttetéseit, — 

j jelentős szállításokat eszközölt az 
! angol piacra. A magyar hu oripar 

hírnevét csak növelték a Pollák-bu- 
torgyár készítményei és a külföldi

Március 13-ára halasztódott a Hadirokkan
ta díszhangversenye.

A járványos megbetegedések a 
m. kir. Operaház miivészei sorát is 
megtizedelték. Kényszerű szükségsze
rűségként az Opera ház igazgatósága 
kénytelen volt műsorváltozást és 
szereplő változást keresztül vinni 
műsorrendjén és igy a Hadirokkan
tok díszhangversenyének kél illusz 
Iris vendégszereplő operaházi mű
vészét: Darvas Ibolyát és Ney Dá
vidot a megbetegedett kollegáik sze 
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Járványos időben ne kérjen köl
csön lázhöméröt a szomszédjától 

mikor már P 1'60-ért 
hiteles lázhörnérőt kaphat

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegapolási 

\ cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

szállítótok erősen növelték a gyár 
prosperitását is Az angol butorgyá
ros és társának bajai látogatása en
nek az összeköttetésnek örvendetes 
eredménye.

Az angol vendégek látogatása a 
gyárban az üzleti relációknak lováb 
bi kiépítését szolgálják. Ma az an 
goi bútorpiacon — a bajai bulor- 
gyártmányok — örvendetes keres
letnek örvendenek. George Fains- 
tone nagy megelégedéssel szemlélte 
a gyártelepet és az ott folyó mun 
kát.

Az angol vendégek még a hol
napi napol is Baján töltik.

repkörének átvételére kötelezte.
Ezen intézkedés következtében a 

március 6 ára jelzett vendégszerep
lésük fenti kényszerhelyzet követ
keztében március hó 13 ára szom
bat estére tolódott el. Erre a dá 
lumra a ni. kir. Operaház intendő- 
furája szabaddá (ette a vendégsze 
replő művészeket és ezen ténykedé
séről sürgönyileg értesítette a bajai 
HONSz csoport vezetőségét.

AZ ELEGÁNS VILÁG 
figyelmébe ajánljuk 
most érkezett 

szép tavaszi
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Zgy tehát a Hadirokkanlak dísz
hangversenyének végső terminusa 
március 13 a lelt. Magunk részéről 
természetesnek talál uk a hadirok
kantok vezetőségének nobilis gesz
tusát, hogy a március 13 iki dátu
mot nobilisán elfogadta, hiszen a 
járványos megbetegedések követ
keztében száz százalékos vis major 
esete állott fenn. Kárpótolni fogja 
a közönséget ezen néhány napos el
tolódásért az a gyönyörű és hatal
mas műsor melyet a vendégszerep
lő művészek a mai nap folyamán 
küldtek be.

A díszhangverseny művészi nívó 
tekintetében is szenzációsnak ígér
kezik. A társadalom érdek
lődését ritkán adódott még ily nagy 
mértékben észlelni. A díszhangver
seny március 13 ik napján fellép
nek mint vendégszereplők: Darvas 
Ibolya és Ney Dávid a m. kir. 
Operaház koloratura és hőslenor 
énekesei, valamint Szántó Jenő he
gedűművész és Karig Emil a Liszt 
Ferenc Kör igazgatója. Fentartott 
helyei biztosiló jegyek hevés szám
mal a Fischer divatáruházban még 
kaphatók.

— Hasmütétek utáni idősza
kokban egy pohár természetes 
„Ferenc József" beserüviz regge
lenként bevéve, kitűnő hashajtó, 
amely a belek tartalmát biztosan 
felhígít ia és azt rövid időn belül 
fájdalommentesen levezeti. Orvosok 
is aiánlják.

Legjobb tőkebefektetés eZÜSt ÉS ÉkSZerVáSárláS
Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál
Brilliáns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gráf Zichy Bódog-tér 2 szám.
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A gyomorfájás, 
gyomornyomds, bélsárpangás, al- 
hasi vérbőség, nagyfokú erjedés, 
rossz emésztés, fehér nyelvlepedék, 
kábultság, fiilzugás, halvány arczin, 
migrén, kedvetlenség a természetes 
„Ferenc József keseriiviz haszná 
lala által igen sok esetben hamaro
san elmúlik. Az orvosi világ azért 
nyilatkozik a legnagyobb elismerés
sel a magyar Ferenc József vízről, 
mert hatása fogékony bélrendszerii 
egyéneknél is megbízható és rend 
kiviil enyhe. Orvosok is ajánljak.

A Kazinczy-utca for
galmának rendezése 
és a Szent István tér 
gödreinek f eltöltését 
megelőző terepfefi- 
véteiezés szükséges

ségéről.
Kaptuk és adjuk az alábbi leve

lei. A felvetett gondolatokkal teljes 
egészében azonosítjuk magunkat és 
azokra felhívjuk a leudőrség és a 
város illetéke ; ügyosztályának figyel
mét, A

Szerkeszlö Uram ! Bizonyára On 
is keresztül haladt rgypárszor mar 
a Szent Imre téren és az Árpád
utcát összekötő Kazinc/i utcám Ez 
az u'ca olyan szűk, hogy a sarki 
korcsmárnsok tanúsága szerint ba
los ember már nem is mer keresz
tül haladni rajta, mert ha egy kissé 
bizonytalan az illető a föld forgá 
sában, az. utca végére összezúzott 
fejjel érkezik. Nahát most tessék 
elképzelni, hogy ezen az utcán ke
resztül bonyolódik le a Kamarás 
Duna felé irányuló forgalom jelen 
tős része. Két szűk gyalogjáró, még 

üráwa
Hárcius 3-án, március 4-én.

Wiily Forst legújabb mestermüve

Burgszinház
(Bécsi tavasz).

s/ükebb úttest. A há/».|<, u ko
csik nyomán felfröccsenő sártól ál
landóan piszkosak, — a gy Jogjáró- 
közlekedők pedig egymást kitérni, 
állandóan az u'lestre lelépni kény
telenek. Ni-in volna e meggondo
landó és elrendelendő, — már csak 
a nyáii fürdőssezón megnövekvőéit 
forg.Imára való tekintettel is, a 
gyalogjaink rendjének olyan szabá
lyozása, hogy egyik oldalon cs;«k a 
befelé, mig a másik oldalán csak a 
kifelé haladok számára legyen meg 
engedve a közlekedés. Ezzel már is 
az adott helyzethez vis/onyitv.-, el 
fogadhalóbb helyzet teremtődne.

A másik kérdés, ami felvetődik 
bennem, összefügg a Szent István- 
tér átrendezésével kapcsolatos. Öröm
mel fogadtam az enői szóló hír
adásokat, mer! már többen vagyunk, 
akik a d'abouiális utak ilyen gidres 
gödrös átjárásán nem egy cipőipa
ros üzemének feil.-ndilésében vol
tunk alanyok. De hr már végre itt 
tartunk, mi lesz a leüllepedett ré
sz kkel ? Azokat feltöltik, — hal- 

j loitam. Helyes. De hogy a feltöltést 
követőleg ne hogy od-i jussunk, 
hogy gödörből újabb gödöi he es
sünk, talán jó volna a leüllepedett 
földrészek megállapítására, — hogy 
azok mérve milyen és nem e kíván 
más intézkedést is, — terepfelvéte- 
lezésí előzőleg végrehajtani. Uy rá
jönnének arra, hol a leglazább a 
talaj, ahol külön intézkedésre volna 
szükség.

Ezek voltak azok a kérdések, 
melyek levelem megírására kész 
tettek. Szívességéért hálás köszöne 
tét mondva, maradiam tiszteletiéi.

(Aláírás.)

Fixessen elő
a BAJA-BÁCSKARA.

Urak!
Saját fehérnemű üzemünkben

ehöranőő munkáf készítünk

Egy próba meggyőzi Ont!

Fis Cher Pál r. t. divsíüsíete Baja.

Három-három hétre 
ítélték a Központi 
Szálló sörtolvajait.
Részletesen megírta a Baja- 

Bácska, hogy szombaton este 
Pari János és Jerkovícs József 
a Központi pincéjéből két 
hordó sört loptak és azt a 
Központi udvarából ellopott 
30 üvegbe lefejtették, majd 
az egyik cigányzenész kabát
ját ellopták. A rendőrség el
fogta őket és miután tetten
érés esete forgott fenn, ügyük 
gyorsított eljárás alá került.

A bíróság — a két sör és 
kábái tolvajt — jogerősen há
rom három heti fogházra Ítélte.

— Házasság. lg az Sándor m. 
kir. rendőrségi dimok Schinner Jú
liával a plébáni templomban 1937. 
március 6 ón fél 1 órakor tartja 
esküvőjét.

— Március 15-e a Nemzeti Ka*  
szinöban. A B íjai Nemzeti K <SZÍnó 
a magyar szabadságnap emlékeze
tére mátcius I4 én vasárnap este 
9 órakor társasvacsorát rendez. Az 
ünnepi szónok d>. R-»pcsányi Jakab. 
A tói sasvacsorán való részvételt 
március 13 ig kell bejelenteni. Egy 
teríték ár i 2 20 pengő.

— Orvosi kinevezés. Dr. Vil
lányi Imiét a bajai kö/kórház alor 
vosát Kalocsái a az OTI nívójává 

í neví zték ki.
— Husvétra kiálliást rendeznek 

Nagy István festőművész! alko
tásaiból. A Baján nemrégiben el
hunyt nagy magyar festőmül é-z 

I megmaradt alkotásaiból, özvegye 
1 husvélra tiálliásf rendez. Az érté- 
i kés művészi kial üás a Nemzeti .en 
' lesz. Kiállításra kerülnek a művész, 

legutóbbi alkotásai és bajai vonat- 
j kozásu festményeinek gazdag kol- 
| lekciója. A kiálli'ás iránt nagy ér- 
i deklődés mutatkozik.

— Megkezdődött a felvétel a 
gáz és légvédelmi osztagokba. 
A légoltalommal kapcsolatosan meg
alakítandó egészségügyi es mentő 

I osztagokba, a gáz. védelmi műszaki 
[ és helyreállító munkás osztagokba 
1 március 8 ig önként lehet jelentkezni 

a város műszaki hivatalánál. A fel
sorolt osztagok általános kiképzést 
fognak nyerni és költségmentesen 
j»ázálatccrtl is ellátják őket. A je
lentkezés, illetve fe hívás, az 1885 
8b 87 évben s/.ü'etett polgárokra 
szol. A kiképzés különösebb meg
tel belessel nem jár.

— Légoltalmi előadás Kiscsá- 
VOlyban. A bajai légoltalmi bizott
ság megkezdte működését. Előadás 
sO'Ozat-iba szervesen beleilleszkedik 
Tahién József r endői főfelügyelőnek 

I a Kiscsávolyi Olvasókörben tegnap 
megtartott előad-isa. Előadásában 
ismertette a légoltalmi szervezetet. 
Bejelen e'le, hogy a polgári légol- 

i talmi alakulatok kiképzése a közel 
, jövőben már meg fog indulni. Ki

képzésben részesül mindenki 14 tői 
60 éves korig nemre való tekintet 

I nélkül.

Főszereplők;

Hortense von Raky, Werner Krauss, 
Wiily Eichberger, Olga Csellova, 

Hans Moser.

Kiegészítés: FOX VÜá9hiífíUé.

Modern estélyi frizurák
tartós hullám, haj

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.



1937. március 4
4 tíAJA-öAGBKA

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

15248—1936. tkv szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Horváth Imre végrehajtatónak Lajdi Te

réz végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi ható
ság végrehajtási árverést 179 P 39 f tőke
követelés és járulékai behajtása végeit, a 
bajai kir járásbíróság területén levő Bát- 
monostor községben fekvő s a bátmonos- 
tori 673 számú betétben A-j 1 sorszám 
alatt felvett 4893—4 hrszu s az Alsó-erdő 
dűlőben fekvő 2 hold 800 négyszögöl terü
letű „Szántó" ingatlanból a B 2 sorszám 
szerinti Lajdi Teréz nevén álló egyketted 
résznyi jutalékra a C. 1. sorszám alatt a 
10061 - 193.' tlc. sz végzéssel özv, Lajdi 
Ántalné sz. Kovács Viktória javára beke
belezett özvegyi haszonélvezeti joggal ter
helten a kikiáltási ár : 1047 pengő.

A telekkönyvi hatóság uz árverésnek 
Bátmonostor községházánál megtartására 
1937 évi március hó 19. napjának d. u. 
fél 4 óráját tűzi ki és az árverési feltétele
ket az 1881 LX te 150 §-a alapjan a kő
vetkezőkben állapítja meg.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el

Az árverelni szándékozók kötelesek bá*  
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát

készpénzben, vagy az 1881 : LX- t. c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elft- 
leges birói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX- 
t. c. 147, 150.170 §§ ; 1908 : LX. t. c. 21 §•)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §3

Baja 1936 évi október hó 8. napján.
Dr. Szabó Antal s k. 

ömkf jegyző.
A kiadmány hiteléül:

Hallósy Magda 
kiadó

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK 
H Á L L
URISZOBÁKm POLLÁK

I aptulajdonna :

Gr. KNÉZV LEHEL.

bútoráruház
Baja, Kossuth Lajos utca. 

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Kétszobás
utcai laluís előszobával május

kiadd
Alkotmány utca 2.

1 re Éjjeli 
szolgálatot tart

MACESZ
(LASKA) 

előjegyzés az izr. hitközség 
jegyzői hivatalában 

1937. febr. 28-tól márc.

nauó! FIGYELEM I

Hírlapok, folyóiratok könyvek
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK 
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere) 
HALÁSZ ISTVÁN HÍRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA 

Árpád utca 34. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok
tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis UTRY-féle 
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós 

IJtry Pál Fiai Baja 
sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

I- száraz

Saját termelésű tűzifa 
hasab és dorong 

akác 
kőris 
szil 
tölgy
Srurkos nyár 
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és q-ként 
HÁZHOZ SZÁLLÍTVA legalacsonyabb napi áron kapható. 

Wiesel Sándor és Fia 
FATERMELÖK ÉS FAKERESKEDÖK

Iroda: Hajnald u. 13 Falelep: Sr.enljánosi-ut 7.
Telefon : 42 (Sugnvlca part) Telefon : 195

Q--«

HANGSZERSZAKUZLET 
uj és légi hangszerek 
GRAMOFONOK ÉS 
LEMEZEK! = 
JAVÍTÁSOK!

ÜTRY FERENC
hangszerkészítő mes'er Baja
Kossuth Lajos utca 2 szám 
(Dresch*  r- ház)

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A NYOMDÁVÁ LLALAT.

reggel fél 8 óráig é>
vasárnap d. u. nyitva

mártiui 1-tál március 8lg
GYARMATI EMII 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a 

DOROGImsnKOKSZ 
Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal !

DO^Ofi tojásszén
DOfOgí diószén

Kemény él lágy tűzifa ölben és aprítva. 
Grünhut és Társa bajraíyk™;%0.

ANemz@ti Szálló

kádfürdői
naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

’ lun^^mTn 111imcwn11i nr^, . i i 1i1

Szobafütéshez:
Pécsi koksz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentei)

Legmagasabb höértékü magyar szán és széntermékek. 

.... ............ = Kérje mindenütt. —

Képviselet; s c h ö n és Bajai
baja. Haynald-utca 13. — Telefon 26.

Nyomatott Bakanek ét Goldberger könyvnyomdájában, B uán


